
http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

12. Sınıf (A)
Matematik

M
E

B
   

20
18

 -
 2

01
9 

   
● 

   
Ö

lç
m

e,
 D

eğ
er

le
nd

irm
e 

ve
 S

ın
av

 H
iz

m
et

le
ri 

G
en

el
 M

üd
ür

lü
ğü

Üslü İfadeler ve Denklemler – 4

1.	 	
,

,

,22 5

7 2

14 4-

işleminin sonucu kaçtır? 

A) 
4
1

	 B) 
2
4

	 C) 
2
1

	 D) 
2

2
	 E) 1

2.	 	
125

5 11
275 20 44
+

+ + +

işleminin sonucu kaçtır? 

A) 2ñ3	 B) 2ñ7	 C) 5	 D) 6	 E) 7

3.	 	 x = 20,5 + 1 

olduğuna göre (x2 – 1) ifadesinin eşiti aşağıdakilerden 
hangisidir? 

A) 2 + 2ñ2	 B) 2+ ñ2	 C) 2

	 D) 
4
5

	 E) 1

4.	 	 9 2 20 9 2 20+ - -

işleminin sonucu kaçtır? 

A) –2ñ5	 B) –4	 C) 4

	 D) 3ñ2	 E) 2ñ5

5.	 	
49
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-

+ -

işleminin sonucu kaçtır?

A) 2	 B) 3	 C) 4	 D) 6	 E) 8

6.	 	 a = ñ2 + ñ5

	 b = 1 + ñ6

	 c = ñ3 + 2

olduğuna göre a, b, c sayılarının doğru sıralanışı aşa-
ğıdakilerden hangisidir? 

A) a < b < c	 B) a < c < b	 C) b < a < c

	 D) b < c < a	 E) c < a < b
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Cevap anahtarına ulaşmak için karekodu okutunuz.
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Üslü İfadeler ve Denklemler – 4

7.	 	
3

3 3
54

23
$

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 
3
112 	 B) 

3
16 	 C) 312 	 D) 36 	 E) 33

8.	 	 x2 283 3$ $=

eşitliğini sağlayan x değeri kaçtır?

A) 2	 B) 4	 C) 8	 D) 16	 E) 32

9.	 n kenarlı bir çokgende

X  = x · (x + 1)·(x + 2) · ... · (x + n – 1)

şeklinde bir işlem tanımlanıyor.

Örneğin; 6  = 6 · 7 · 8 · 9 

olduğuna göre 
ñ2 – 1

ñ3 – 2

 işleminin sonucu kaçtır?

A) –ñ6	 B) 
6

6
- 	 C) 

6
9

- 	 D) 
6

6
	 E) 

6
3

10.	 	 61 27 21 1214 3+ - +

işleminin sonucu kaçtır? 

A) –4ñ2	 B) –2ñ2	 C) 0	 D) 2ñ2	 E) 4ñ2

11.	 a ve b pozitif tam sayılardır.

	 5 5 5 5b
a

23
$ $ =

olduğuna göre a + b'nin en küçük değeri kaçtır?

A) 11	 B) 13	 C) 17	 D) 21	 E) 23

12.	

• a b c

a 3 – 2 2 x 1

b 3

c z y

Yukarıda verilen çarpma tablosunda a, b, c sıfırdan büyük 
irrasyonel sayılardır.

Buna göre y
x z
3
$

 kaçtır?

A) 3	 B) 1	 C) 6ñ2

	 D) 3 – 2ñ2	 E) 3 + 2ñ2
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